ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ ЕТЕРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН ПЕРРЕМЕШ СУЙЛАВРИ ДЕПУТАТСЕН ПУХАВЕ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

йышану

РЕШЕНИЕ

28.04.2023 № 04 Етĕрне хули 28.04.2023 № 04 город Ядрин

О внесении изменений в некоторые решения Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

В соответствии с Федеральным законом от 28 февраля 2023 г. № 43-ФЗ "О прекращении действия в отношении Российской Федерации международных договоров Совета Европы", Собрание депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва Р Е Ш И Л О:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики от 27.01.2023 № 05 «Об установлении границ территории, на которой осуществляется общественная организация территориального общественного самоуправления «Юваново» Ядринского муниципального округа Чувашской Республики» изменения, исключив из преамбулы решения слова «с Европейской хартией местного самоуправления».
- 2. Внести в решение Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики от 13.03.2023 № 23 «Об установлении границ территории, на которой осуществляется общественная организация территориального общественного самоуправления «Молодежный» Ядринского муниципального округа Чувашской Республики» изменения, исключив из преамбулы решения слова «с Европейской хартией местного самоуправления».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.В. Мешков